
F-teknologsektionen

Protokoll fört vid Styremöte 2003-08-11

Tid: Måndag 2003-08-11

Plats: Styretrummet

Närvarande

| | |
|-------------------|------------------|
| Ordförande: | Gustav Eklund |
| Vice ordförande: | Patrik Sjööqvist |
| Sekreterare: | Per Grönberg |
| F6-ordförande: | Karin Laag |
| NollK-ordförande: | Andreas Hanning |
| Focumateri-ordf: | Filip Karlsson |

§1. Mötets öppnande

Första mötet för hösten, ingen var brun, alla hade omtentor...

§2. Gurras punkter

- Första dagen. Styret presenteras för nollorna i GD nån gång på eftermiddagen. PaTa föreläser om hur sektionen styres.
- Per och Karin planerar för lunchen styret bjuder nollorna på.
- Tröjor till styret beställda.
- Stadsrundvandringen, kärnstyret skall ha en aktivitet nån gång under nollvecka två.
- Gurra och en shang-haiad fille städar styretrummet.
- Per fixar lunchlista.
- Föreningar kan söka budgetutrymme till speciella saker innan den klubbas igenom.
- Bilen, Gurra mailar kanske bilnissarna. Nya skattmärket måste på.

§3. Mötets avslutande

Alla log. Flipperrengöringen hittades.

Gustan Eklund
Ordförande

Per Grönberg
Sekreterare

Ska tilläggas att snittvikten i kärnstyret 03/04 ligger över 90 kg om vi inte räknar in Wiberg. Trots ihärdiga rykten om viktninskning hos Gurra.